



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые коллеги!

Развитие Российской энергетики, являющейся фундаментом и драйвером экономики страны, требует постоянного внимания к формированию и развитию ее человеческого капитала. В основе устойчивого функционирования отрасли лежит профессионализм работников энергетических предприятий. Решению задач эксплуатационной надежности энергообъектов и безопасности энергетического производства посвящена работа Министерства энергетики Российской Федерации по обеспечению необходимого и достаточного уровня квалификации оперативного персонала.

Эффективной формой этой работы являются соревнования и конкурсы профессионального мастерства, проводимые в энергетических компаниях и на Всероссийском уровне с 1998 года.

В 2023 году предполагается проведение Всероссийских соревнований оперативного персонала ТЭС. Для участия в этих соревнованиях приглашены победители отборочных состязаний, проводимых в энергетических компаниях. Их содержание охватывает все аспекты деятельности смен ТЭС и в индивидуальном зачете позволяет определить лучших по профессии специалистов. При подготовке Соревнований и их проведении широко используются передовые педагогические и информационные технологии.

Соревнования позволяют не только отработать навыки эксплуатации оборудования в условиях штатных и чрезвычайных ситуаций, но и увидеть работу самых квалифицированных представителей энергетических компаний, обменяться положительным опытом.

Выражаю уверенность в том, что Всероссийские соревнования и конкурсы профессионального мастерства 2023 года послужат снижению аварийности и повышению надежности энергоснабжения потребителей, безопасности эксплуатации энергетических объектов и устойчивости работы отрасли.

**Заместитель Министра энергетики  
Российской Федерации**

**Е.П. Грабчак**